

10

Нам 10 лет

Нам 10 лет

Этим выпуском мы отмечаем знаковый юбилей – десять лет назад увидел свет первый номер журнала «СТАНКОИНСТРУМЕНТ». За эти годы на страницах журнала был представлен широкий спектр материалов, освещавших научно-технический потенциал российской станкоинструментальной отрасли, нацеленных на поиск решения значимых отраслевых проблем, включая проблемы достижения технологического суверенитета, а также посвященных важным историческим вехам развития российского станкостроения.

Журнал приобрел заслуженный авторитет в отраслевом экспертном сообществе, в научной среде, у производителей и потребителей станкоинструментальной продукции, а также среди других участников рынка. Свидетельством высокого научного журнала является включение его в перечень ВАК по восьми научным специальностям.

В юбилейном выпуске мы хотели бы вместе с нашими читателями вспомнить два достижения журнала «СТАНКОИНСТРУМЕНТ»: в 2016 году статья, опубликованная в журнале, была признана лауреатом в номинации «Лучшая

публикация среди федеральных печатных СМИ (продвижение производство») по результатам VI Всероссийского конкурса инновационной журналистики, а в 2019 году журнал «СТАНКОИНСТРУМЕНТ» был признан победителем конкурса «Экономическое возрождение России» в номинации «Лучшие отраслевые СМИ».

Мы благодарим читателей и авторов нашего журнала за многолетнее сотрудничество и надеемся на его дальнейшее продолжение!



Состоялось чествование победителей Всероссийского конкурса журналистов «Экономическое возрождение России» по итогам 2018 года

В МИА «Россия сегодня» собрались журналисты из десятков регионов страны – от Дальнего Востока до западных границ – на юбилейную, 25-ю церемонию награждения победителей конкурса, учрежденного в конце 1993 года ТПП РФ, Союзом журналистов РФ (позже к организаторам присоединилось МИА «Россия сегодня»).

Это самый демократичный конкурс, утвержден Президент ТПП РФ Сергей Катырин. Он проводится по всей стране, включая самые дальние ее окраины. «Мы стремимся, чтобы СМИ объективно отражали проблемы и успехи становления отечественного предпринимательства. Этот авторитетный конкурс деловой журналистики с каждым годом становится все популярнее. Побеждают лучшие, никаких привходящих условий, советов, звонков и т. д. мы не признаем, все делается безвозмездно», – заявил Сергей Катырин.

Перед церемонией награждения прошел форум деловых СМИ, в котором приняли участие председатель Комитета ТПП РФ по предпринима-



Генеральный директор издательства «ТЕХНОСФЕРА» Ольга Казанцева на церемонии награждения

тельству в сфере медиакоммуникаций, руководитель телевизионного синдиката «СТП МЕДИА» Игорь Потоцкий, декан факультета журналистики МГУ им. М. В. Ломоносова Елена Вартанова, главный редактор газеты «Экономика и жизнь» Татьяна Иванова, главный редактор региональных программ телекомпании «Общественное телевидение России» Сергей Ломакин, генеральный директор – главный редактор компании «Бизнес-Диалог Медиа» Мария Суворовская, журналисты и эксперты в области СМИ со всей страны. Был обсужден широкий круг вопросов, в том числе тема предпринимательства в сфере медиакоммуникаций.

После завершения форума деловых СМИ прошла церемония награждения победителей конкурса «Экономическое возрождение России».

Открыли церемонию Президент ТПП РФ Сергей Катырин и генераль-

ный директор МИА «Россия сегодня» Дмитрий Киселев.

Четверть века назад, когда задумывали конкурс, слово «возрождение» было самым применимым к нашей экономике, сказал, открывая церемонию награждения, Президент ТПП Сергей Катырин. Сегодня уже другая страна, но решено было пока оставить привычное название. В этом году было более 370 участников, с огромным трудом жюри выбирало победителей. Экономическая журналистика требует профессионального подхода, гражданского мужества, чтобы писать о вещах, которые не нравятся государству, бизнесу, отдельным предпринимателям, структурам.

Победителем конкурса в номинации «Лучшие отраслевые СМИ» стал научно-технический журнал «СТАНКОИНСТРУМЕНТ».

Пресс-служба ТПП РФ

